

ВІДГУК
на освітню програму «Дизайн архітектурного середовища»
спеціальності 191 «Архітектура та містобудування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти Навчально-наукового інституту
архітектури, будівництва та землеустрою Національного університету
«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»

Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти «Дизайн архітектурного середовища» за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування» є вельми цікавою та корисною для студентів. Програма пропонує широкий спектр курсів, які охоплюють різні аспекти дизайну архітектурного середовища, включаючи сучасні методики наукових досліджень в галузі архітектури та містобудування, критику сучасних теорій, архітектурно-містобудівне законодавство, архітектурно-дизайнерське проектування та ін. Кожен курс має чітко визначені цілі та об'єктивні вимоги до студентів, що допомагає їм бути успішними в навчанні. Викладачі, які проводять заняття з цих курсів, мають глибокі знання у своїх галузях та здатні ясно та доступно пояснити складні концепції. Вони добре підготовлені та займаються активною науково-дослідницькою роботою, що дозволяє студентам отримати знання з останніх тенденцій та інновацій у сфері дизайну архітектурного середовища.

Освітня програма має позитивні зміни у порівнянні з 2023 роком. Основною відмінністю є виокремлення трьох блоків вибіркових дисциплін, що мають чітку профілізацію: «дизайн середовища», «дизайн інтер'єру» та «ландшафтний дизайн». Це дає можливість студентам глибоко вивчити саме той напрям, який їм більше подобається та на якому вони хотіли б спеціалізуватися.

Програма також пропонує різні можливості для студентів отримати практичний досвід, включаючи залучення стейкхолдерів до викладання дисциплін та можливість проходження у них виробничих практик. Ці можливості допомагають студентам отримати реальний досвід у сфері дизайну архітектурного середовища, що можуть бути корисними у майбутній професійній діяльності. В якості побажання для доповнення освітньої програми хочу запропонувати збільшити кількість годин практичних занять у вибіркових блоках за рахунок часткового скорочення лекційних занять.

В цілому, програма «Дизайн архітектурного середовища» за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування» є відмінним вибором для студентів, є актуальною та добре структурованою, а також надає студентам усі необхідні навички для подальшого професійного розвитку.

Здобувачка другого (магістерського)
рівня вищої освіти другого року навчання
за освітньою програмою «Дизайн
архітектурного середовища» (2023 р.)



Тетяна САНЖАРОВСЬКА